

Posudek na bakalářskou práci	
<input type="checkbox"/> školitelský posudek	Jméno posuzovatele: Tereza Jedličková
<input checked="" type="checkbox"/> <u>oponentský posudek</u>	Datum: 10.9.2024
Autor práce: Kristýna Čermáková	
Název práce: Vliv zařazování živých živočichů do výuky na znalosti, motivaci, kompetence a postoje žáků	
<input checked="" type="checkbox"/> <u>Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel).</u>	
<input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce a předmět rešerše Cílem předkládané bakalářské práce, který si autorka v Úvodu jednoznačně stanovila, bylo vytvořit literární rešerši z publikovaných vědeckých prací zabývajících se problematikou zařazování živých živočichů do výuky. Tuto problematiku hodnotila z pohledu žáků (např. jejich studijní výsledky, míra motivace) a učitelů (např. výhody a nevýhody využití živých živočichů ve výuce). Svoji pozornost zaměřila autorka na možnosti kontaktu žáků s živými živočichy ve třídě i mimo ni (např. zoologické zahrady).	
Struktura (členění) práce: Práce je přehledně strukturována a všechny její části na sebe logicky navazují.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? ANO Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? ANO Je rešerše založena především na primárních vědeckých publikacích? ANO Autorka použila dostatečné množství především zahraničních literárních zdrojů, které řádně a jednotně citovala. Všechny použité zdroje jsou vzhledem k dané problematice relevantní.	
Bakalářská práce na biologické sekci PŘF UK má být kvalitní rešerší a nepředpokládá se zahrnutí vlastních výsledků. Pokud práce vlastní výsledky obsahuje, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Pokud jsou zahrnuty, není to na úkor délky a kvality rešerše? Předložená bakalářská práce neobsahuje vlastní výsledky.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Autorka zařadila do své práce pro větší názornost adekvátně zvolené a vhodně popsané obrazové materiály (tj. fotografie, grafy, tabulky a schémata). Práce je zatížena minimem překlepů, je čtivá a dosahuje vysoké jazykové úrovně.	
Odpovídá rozsah práce požadavkům? Obvyklá délka vlastní rešerše je 15–20 stran, celá práce včetně příloh má mít rozsah max. 40 stran. ANO	

Splnění cílů práce a celkové hodnocení:

Předkládaná bakalářská práce díky kvalitní rešerši a následnému zpracování obsahu vytváří ucelený zdroj informací k problematice zařazování živých živočichů do výuky. Tímto autorka bez výjimek splnila stanovené cíle své práce. Bakalářská práce poskytuje užitečné informace a různé úhly pohledu na danou problematiku, což mohou využít např. učitelé přírodopisu a biologie, kteří zvažují různé varianty pozorování živočichů ve výuce.

Otázky a připomínky:

Pro řešení dalších prací tohoto typu a případných publikací doporučuji autorce zaměřit svoji pozornost na sjednocení pojmů dítě-žák-student. Chápu, že pojmová nejednotnost mohla vzniknout na základě překladu zahraničních literárních zdrojů, nicméně se na základě kontextu domnívám, že předkládaná práce je věnována výhradně žákům (tj. účastníkům vzdělávacího procesu na ZŠ a SŠ).

Obdobně doporučuji sjednocení pojmů živočich (mj. uveden v názvu práce) a zvíře (toto označení je v práci většinou zastoupeno).

Návrh hodnocení (zaškrtněte, bude zveřejněno, konečnou známku stanoví komise)

výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele/oponenta: